= e
SAPT o rransvission C%SyﬂB@

CAPT SD-li 58 E

Z BAERK S bW
d g, mm = | ®K
0.017 8 | 30
- 0.032 30 | 50
< ) 0.048 50 | 80
- 3 3 2 0.069 80 | 120
O 0.079 120 | 180
0.090 180 | 250
0.101 250 | 315
N He- 0.111 315 | 400
4 0.123 400 | 500
21
SD-lZRKEE %1
)= RN o | B R 2o
lR= HARST Ak gﬂmﬁﬁ . EH EH [EHiE BEE
3 a
o0 | pw | L | B | miaE |{m | R0 | Mea | Mpa |0im | KO
19 0.17 18 199
CL24x50SD 20 14 19.5 M5x6 0.21 21 216 314 4.9 0.2
21 0.25 23 232
24 0.25 120 64
CL30x60SD 25 16 21.5 M5x7 0.30 24 175 254 4.9 0.3
26 0.35 126 85
28 0.46 32 191
CL36x72SD 30 18 23.5 Mex5 0.57 38 210 271 12.0 0.4
31 0.60 39 204
34 0.78 46 200
CL44x80SD 35 20 25.5 M6x7 0.86 49 206 278 12.0 0.6
36 0.93 52 212
38 1.00 53 187
CL50x90SD 40 22 27.5 M6x8 1.18 59 197 258 12.0 0.8
42 1.36 65 207
42 1.12 53 165
CL55x100SD 45 23 30.5 M6x8 1.39 63 175 226 12.0 1.1
48 1.68 70 185
48 1.85 177 95
CL62x110SD 50 23 30.5 M6éx10 2.08 83 202 249 12.0 1.3
52 2.21 86 200
50 1.78 72 173
CL68x115SD 55 23 30.5 M6x10 2.23 80 179 229 12.0 1.4
60 2.87 96 195
55 2.60 94 192
CL75x138SD 60 25 32.5 M8x7 3.31 111 206 253 30.0 1.7
65 412 126 218
60 2.98 99 185
CL80x145SD 65 25 32.5 M8x7 3.72 115 198 239 30.0 1.9
70 4.56 130 210
65 4.61 140 203
CL90x155SD 70 30 39.0 M8x10 5.60 160 213 255 30.0 3.3
75 6.70 178 223

i SHERANHILIEEER S 51H-h8/HE
B HREERFE N IREIIE R SZER

31



= e
SAPT o ransvission C%Syﬂe’c@

CAPT SD-ikEZEHEE
SD-ftZBxEE %2

" BEARRS Ay P BNRE Sa 15 ?ﬁ? ﬁ% Eﬁg

= & £ = =

dxD Dw L B Mg E ML | BEIIFt | pg Ph Ma | (Kg)

(Kn.m) (Kn) (Mpa) | (Mpa)| (N.m)

70 5.71 163 191

CL100x170SD 75 34 44.0 M8x12 6.84 182 200 | 242 30 4.7
80 8.09 202 208
75 6.97 185 178

CL110x185SD 80 39 50.0 M10x9 8.25 207 185 | 226 59 5.9
85 9.36 220 186
85 10.20 240 187

CL125x215SD 90 42 54.0 M10x12 11.80 262 194 | 240 59 8.3
95 13.50 285 200
95 14.60 308 196

CL140x230SD 100 | 46 60.5 M12x10 16.60 331 202 | 242 100 10.0
105 18.70 357 207
105 19.20 366 195

CL155x265SD 110 | 50 64.5 M12x12 21.60 392 200 | 237 100 15.0
115 24.00 417 203
115 29.50 513 222

CL165x290SD 120 | 56 71.0 M16x8 32.50 544 226 | 259 250 22,0
125 35.30 564 225
125 32.60 522 208

CL175x300SD 130 | 56 714 M16x8 35.90 552 212 | 246 250 22,0
135 39.40 584 215
135 45.00 665 194

CL185x330SD 140 | 71 84.0 M16x10 49.10 700 197 | 228 250 37.0
145 53.50 738 200
140 54.80 752 220

CL195x350SD 150 | 71 86.0 M16x12 64.60 860 226 | 254 250 41.0
155 69.80 900 228
150 64.60 860 226

CL200x350SD 155 | 71 86.0 M16x12 69.80 900 228 | 254 250 41.0
160 75.20 942 231
160 83.00 1041 206

CL220x370SD 165 | 88 | 104.0 M16x15 89.20 1080 208 | 234 250 54.0
170 95.70 1130 210
170 111.00 1300 233

CL240x405SD 180 | 92 | 109.0 M20x12 126.00 1400 237 | 260 | 490 67.0
190 141.00 1491 238
190 149.00 1570 224

CL260x430SD | 200 | 103 | 120.0 M20x14 169.00 1690 228 | 251 490 82.0
210 188.00 1790 231
210 196.00 1860 218

CL280x460SD | 220 | 114 | 134.0 M20x16 219.00 1990 221 | 241 490 | 102.0
230 242.00 2110 224
230 251.00 2190 217

CL330x485SD | 240 | 122 | 142.0 M20x18 277.00 2310 220 | 237 | 490 |118.0
245 290.00 2370 221

i SREBRGRHFAFLAEEZE R 55 A-h8/H8

AR EES N SR AA R FEA T

32



CAPT-lkEBEE

(g

B

SK apznaes

é; CHSSB
-AP , POWER TRANSMISSION S

ERH#EO15~0110mm

SKEUK ZEXEESDRBKEBEE R RFR T,
EERERRBE SIS, TRURBERARIE
A, E-EmEST, MR EZRINEER
B, AL

SKEURKREX A E TIERIE: 2 HANER
MERR, EERBITERT, FEHFAIME
ERIAI, EHGEERREMM, ~ErEmE
EAFERSN, BRBRSHMEKEE—E.

SKEUfik R EX 455 I NERFN2 B R AE L
MERIBSTAR, BEEMEE. RERHES.
Mgk, ERAFESRFR.

O o
@@ (©

@@ ©

(

@@ ®

(.
@@ ©

SKEUBK BB BRI T %
CL 50 X 60 SK

SKEKEHKEE

5E D

Wiz d

lFRiE

AR EES N SR AA R FEA T



= e
SAPT o ransvission C%Syﬂi@

CAPT SK-liZEH5EE H

Il

od
oD

- _“_ [ _I _____
/] %
2 |1
SK-IkEBEE

e EAR~ KA REET WE ST ssyE| BT | g

il E=3 ik =

N Mt 57 Ft Ps Ma

dxD B H M= %(%\IE m) < I(‘le) MPa) | Nm) | K9
CL15x45SK 50 56 M6x4 16.8 0.126 127 17 0.40
CL16x45SK 50 56 M6x4 16.8 0.134 119 17 0.40
CL17x45SK 50 56 M6x4 16.8 0.142 112 17 0.40
CL18x50SK 50 56 M6x4 16.8 0.151 105 17 0.50
CL19x50SK 50 56 M6x4 16.8 0.159 100 17 0.50
CL20x50SK 50 56 Mé6x4 16.8 0.168 95 17 0.50
CL22x55SK 60 66 M6x4 25.2 0.277 103 17 0.70
CL24x55SK 60 66 M6x4 25.2 0.302 95 17 0.73
CL25x55SK 60 66 M6x6 25.2 0.315 91 17 0.77
CL28x60SK 60 66 M6x6 25.2 0.327 87 17 0.91
CL30x60SK 60 66 M6x6 25.2 0.352 81 17 0.81
CL32x65SK 60 66 M6x6 31.2 0.378 76 17 0.80
CL35x75SK 75 83 M8x4 31.2 0.499 80 42 1.30
CL38x75SK 75 83 M8x4 31.2 0.546 73 42 1.20
CL40x75SK 75 83 M8x4 31.2 0.592 67 42 1.40
CL42x78SK 75 83 M8x4 31.2 0.624 64 42 1.33
CL45x85SK 85 93 M8x6 46.8 0.982 74 42 2.30
CL48x90SK 85 93 M8x6 46.8 1.053 69 42 2.30
CL50x90SK 85 93 M8x6 46.8 1.123 65 42 2.50
CL55x95SK 85 93 M8x8 62.4 1.170 62 42 2.40
CL60x100SK 85 93 M8x8 62.4 1.710 58 42 3.00
CL65x105SK 85 93 M8x8 62.4 1.870 53 42 3.30
CL70x115SK 100 110 M10x6 62.4 2.020 49 84 410
CL75x120SK 100 110 M10x6 91.0 2.120 47 84 3.80
CL80x125SK 100 110 M10x8 98.4 3.440 66 84 5.20
CL85x130SK 100 110 M10x8 123.0 3.690 62 84 5.50
CL90x135SK 100 110 M10x8 123.0 4.920 73 84 7.00
CL95x140SK 120 132 M10x8 123.0 5.220 68 84 7.50
CL100x150SK 120 132 M12x8 144.0 5.530 65 145 7.80
CL105x155SK 120 132 M12x8 144.0 5.840 57 145 7.90
CL110x160SK 120 132 M12x8 180.0 7.200 65 145 10.40

i SREBRGRHFAFLAEEZE R 55 A-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

34



5;4; APT o ransvssion S/

SD. SKERKEBREERITITHER

1 WESKEREEMRAHEH

30000H
~—n K(N m)

Ft max =Ft-K
H--f£# AT R KW

n--#&3#E r/min
K-ERZRH
KEERR#E

Mt max =

FTREEE, MIEES 1.5-2.5

BRUhEETE, PEREED 2.0-4.0

KhEEE, ERIEEEH 3.0-5.0

2t EE M AT KBk IE
M=/ Mie-(9 xFt)2
2

M--EEFHAEE NM

Mt--fit ZREXEE RN FE 2 N.m
Ft--ZuE4hE 5 N
d--fEahEE mm

Mt > M, ATIAEA.

Mt<M, EEMAKKEBFEERNSHERAEXNRE.

BITEREINE

J Ob-Ka-Ph
Da--##45M2 mm
D--&M1E mm
Ph--31%; JE3& Mpa
Ob--#EHR AR E
Ka- BBk RBEEEE 706, SHAKEEREE A0S,

AHERTMBEESRTAZ

Mt

M

e
-
L

=L
by
-
Il .
—_— - % §
[Ty=gia REHEAEERa(um) RTHE
Mz d

1-v6/ h8-H9
AED 1V6/

H8-H9

35

1 REAMEERAKERME . RRIHNRE, ARKKE
BAEESRBNMARE—E, FERERGEEHEIEN
TRME,

2B ERIZSTI NGB ARLFLA, RERTRESRZESITE,
EEIEBMRETHERITE N15E.

SHFEIRT, REMFNEZIRET, BIANFTAEREE.

6. BAMIZITIEREM

ATHREBREEBHERE, RBATEFEREAToMM,
FIR Ak B A S IR SR B E < B AEEEXW A TR,

7T EAEEER

1 BXERRIEAHAT, SIRRBEEAERIM0%,

2.8D, SKEURKREXLEEHIE M IRRIR R M IEH]7E-80°C-+200
c.

S PSNEREIMEERRS, FIEERAES, BB NaREIFIGE
A%,

AT EERER IR XA BRI AYIRET, WA, MEZ
SHETREUE .

ARENEFNERIMARFELT



—
—
[
—
~—

CAPT-lkEBEE

e
A P , POWER TRANSMISSION

& A H1E 018~ 9400mm

FARIRR XEX A E ZFERIREBEENT BEREY. AT
SEEA18mm-400mm, SpRDEATRIE495mm, ZIEiE
AtE, E—RWBEERRAZ.

EERZSTERT. ASMAEEEMEES, =%
FERENWERS, BHMFfIR S ERETE—E,

FARURR ZRBXEEFJFARIFIFA2RIFFP AN, KAETF
RINE=EHZRHAR, FA2RINIRA=EHZFLIMNRAERED
Xémm, MFAIEIRINEZEHRZSMMNEZEZDHEE.

FARIBKEXZEE I 2, REAZNED. BHMEF.
I8, NRBHNILMMEZRAS, AT mMI

EREIEE: 32
pRAET @g
s =
FARIRK RBXEEIRE A E
- ) CL 50 X 80 FA
= =
FARIBR X EXEE
FA2 9MZE D
HWiEd
R

FA1

FA #pzpaes
ARG ERHA R B L

36



= L,
SAPT o ronsussion C%Syﬂi@

CAPT FAT1-lcEBEE

Y]

e BEXR~ M7 FRLEET BERE i(;ﬁﬁ E*ﬁ ﬁ;gg =

15 = g X B
dxD L1l 2 | L | LS | sty | FOEMU | HEAFY g | Pk | TMa | (Kg)

(kn.m) | (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL18x47FA1 17 22 28 34 M6x5 0.31 34.0 314 125 14 0.26
CL19x47FA1 17 22 28 34 M6x5 0.33 35.0 297 125 14 0.27
CL20x47FA1 17 22 28 34 M6x5 0.38 38.0 295 125 14 0.27
CL22x47FA1 17 22 28 34 M6x5 0.41 38.0 270 125 14 0.28
CL24x50FA1 17 22 28 34 M6éx5 0.45 38.0 245 120 14 0.29
CL25x50FA1 17 22 28 34 M6x6 0.57 45.6 285 140 14 0.29
CL28x55FA1 17 22 28 34 M6x6 0.63 45.6 255 130 14 0.35
CL30x55FA1 17 22 28 34 M6x6 0.66 45.6 235 130 14 0.36
CL32x60FA1 17 22 28 34 M6x8 0.97 60.6 295 155 14 0.44
CL35x60FA1 17 22 28 34 M6x8 1.06 60.6 270 155 14 0.47
CL38x65FA1 17 22 28 34 M6x8 1.15 60.6 250 145 14 0.48
CL40x65FA1 17 22 28 34 M6x8 1.21 60.6 235 145 14 0.55
CL42x75FA1 20 25 33 41 M8x7 2.05 98.0 295 170 35 0.76
CL45x75FA1 20 25 33 41 M8x7 2.20 98.0 290 170 35 0.78
CL48x80FA1 20 25 33 41 M8x7 2.35 98.0 270 160 35 0.81
CL50x80FA1 20 25 33 41 M8x7 2.45 98.0 260 160 35 0.87
CL55x85FA1 20 25 33 41 M8x8 3.08 112.0 270 175 35 0.94
CL60x90FA1 20 25 33 41 M8x8 3.36 112.0 245 165 35 1.00
CL63x95FA1 20 25 33 41 M8x9 3.87 126.0 260 175 35 1.06
CLB5x95FA1 20 25 33 41 M8x9 4.09 126.0 250 175 35 1.70
CL70x110FA1 24 30 40 50 M10x8 6.30 179.0 280 180 70 1.79
CL75x115FA1 24 30 40 50 M10x8 6.70 179.0 260 170 70 1.89
CL80x120FA1 24 30 40 50 M10x8 7.15 179.0 250 170 70 1.98
CL85x125FA1 24 30 40 50 M10x9 8.50 200.0 260 180 70 2.15
CL90x130FA1 24 30 40 50 M10x9 9.10 200.0 250 170 70 2.24
CL95x135FA1 24 30 40 50 M10x10 10.60 224.0 260 180 70 3.07
CL100x145FA1 26 32 44 56 M12x8 13.40 268.0 270 190 125 3.35
CL110x155FA1 26 32 44 56 M12x8 14.60 268.0 240 180 125 3.59
CL120x165FA1 26 32 44 56 M12x9 17.90 298.0 250 180 125 5.04
CL130x180FA1 34 40 54 68 M12x12 26.00 400.0 240 170 125 5.33

it SEBRERHMMFLAEEZER S5 2-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

37



e

— 177\

= CHSSB

= A F ' POWER TRANSMISSION  \§2¥

PT FA1-fEBeE
CU! 1415ﬂﬂg =]
/1
FA1-BERAE .
BEER M7 FRLEET FE Sa 1 ﬁ% ﬁ% ﬁgg =
ns ES | EA | 2
Mt Ft ;
dxD L1 |2 | L | LS | itewagm | FEEMU | HEAFY " | P | TMa | (Kg)
(Kn.m) (Kn) (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL140x190FA1 34 40 54 68 M14x9 27.0 384 210 150 190 5.81
CL150x200FA1 34 40 54 68 M14x10 33.0 440 230 170 190 6.67
CL160x210FA1 34 40 54 68 M14x11 38.0 470 230 170 190 7.61
CL170x225FA1 44 50 64 78 M14x12 45.0 530 180 130 190 8.05
CL180x235FA1 44 50 64 78 M14x12 47.0 530 170 130 190 8.90
CL190x250FA1 44 50 64 78 M14x15 49.0 590 210 150 190 9.58
CL200x260FA1 44 50 64 78 M14x15 52.0 590 190 150 190 10.70
CL220x285FA1 50 56 72 88 M16x12 64.5 587 145 110 355 14.40
CL240x305FA1 50 56 72 88 M16x15 88.0 734 165 130 355 15.50
CL260x325FA1 50 56 72 88 M16x18 114.0 880 180 145 355 16.70
CL280x355FA1 60 66 84 102 M18x16 132.0 948 150 120 485 24.00
CL300x375FA1 60 66 84 102 M18x18 159.0 1059 160 125 485 25.50
CL320x405FA1 74 81 101 121 M20x18 220.0 1374 150 120 690 38.00
CL340x425FA1 74 81 101 121 M20x21 272.0 1603 175 135 690 40.00
CL360x455FA1 86 94 | 116 | 138 M22x18 308.0 1710 140 110 930 48.00
CL380x475FA1 86 94 | 116 | 138 M22x21 379.0 1995 155 125 930 57.00
CL400x495FA1 86 94 | 116 | 138 M22x21 399.0 1995 150 120 930 63.00

T SREREHHFLEEEZE K S 5]4-h8/H8

/1
FA1-ltZBREE
SEARR—ERE, WES

SMREEER. PIRSIMNRE

A ERESD. iR

REME.

FA1RKEE T Tohl R E AL K K 1£ 30,
e LRI ERTUET .,

mﬁ%ﬁ

@@
@@

(@
“m«%-@

(@

@@ Gp

EELEET

38

ARENEFNERIMARFELT



= )
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT FA2-{kEHEE JB/T 7934 Z8

Ls
L

(9]

[
od
oD

D1

IR
7

FAZ'HﬁgE*%E &1

" BEARR~T M7~ FIRET BIRE ST ijﬁjﬂja Jijiﬁ E;T ZE =

1= i & < =
dxD L1 | L2 | L | LS | D1 | ¥itsxss FAEML R AIFL) Tpg | B (TMa | (Kg)

(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL18x47FA2 17 22 28 34 56 M6x5 0.25 28 241 95 17 0.26
CL19x47FA2 17 22 28 34 56 M6x5 0.26 28 229 95 17 0.27
CL20X47FA2 17 | 22 | 28 | 34 | 56 M6X5 0.28 28 220 | 95 17 | 027
CL22x47FA2 17 | 22 | 28 | 34 | 56 M6X5 0.30 28 200 | 95 17 | 0.28
CL24x50FA2 17 | 22 | 28 | 34 | 59 M6x5 0.33 28 180 | 90 17| 0.29
CL25x50FA2 17 | 22 | 28 | 84 | 59 M6x6 0.42 34 210 | 105 | 17 |0.29
CL28x55FA2 17 22 28 34 64 M6x6 0.47 34 190 95 17 0.35
CL30X55FA2 17 | 22 | 28 | 34 | 64 M6x6 0.50 34 175 | 95 17 | 0.40
CL32x60FA2 17 | 22 | 28 | 34 | 69 M6x8 0.72 45 220 | 115 | 17 |0.44
CL35x60FA2 17 22 28 34 69 M6x8 0.79 45 200 115 17 0.48
CL38x65FA2 17 | 22 | 28 [ 34 | 74 M6x8 0.85 45 185 | 105 | 17 |0.48
CLAOXB5FA2 17 | 22 | 28 | 34 | 74 M6x8 0.90 45 175 | 105 | 17 | 055
CL42x75FA2 20 25 33 41 84 M8x7 1.49 73 225 125 41 0.76
CL45x75FA2 20 25 33 41 84 M8x7 1.60 73 215 125 41 0.80
CL48X80FA2 20 | 25 | 33 | 41 | 89 M8x7 1.71 73 200 | 120 | 41 |o0.81
CL50x80FA2 20 25 33 41 89 M8x7 1.79 73 195 120 41 0.87
CL55x5FA2 20 | 25 | 33 | 41 | 94 M8x8 2.10 83 200 | 130 | 41 |096
CL60X90FA2 20 | 25 | 33 | 41 | 99 M8x8 2.32 83 185 | 125 | 41 | 1.00
CL63x95FA2 20 25 33 41 104 M8x9 2.51 94 188 130 41 1.06
CL65x95FA2 20 25 33 41 104 M8x9 2.98 94 190 130 41 1.70
CL70x110FA2 | 24 | 30 | 40 | 50 | 119 M10x8 463 133 210 | 135 | 83 |1.79
CL75x115FA2 | 24 | 30 | 40 | 50 | 124 M10x8 5.00 133 195 | 125 | 83 |1.95
CL8OX120FA2 | 24 | 30 | 40 | 50 | 129 M10x8 5.30 133 185 | 125 | 83 |1.98
CL85x125FA2 | 24 | 30 | 40 | 50 | 134 M10x9 6.30 148 195 | 135 | 83 |2.20
CL9OX130FA2 | 24 | 30 | 40 | 50 | 139 M10x9 6.75 148 185 | 130 | 83 |2.28
CL95x135FA2 | 24 | 30 | 40 | 50 | 144 | M10x10 7.90 166 195 | 135 | 83 |3.20
CL100x145FA2 | 26 | 32 | 44 | 56 | 154 M12x8 9.70 194 200 | 140 | 145 |3.40
CL110x155FA2 | 26 32 44 56 164 M12x8 10.60 194 180 130 145 3.65
CL120x165FA2 | 26 32 44 56 174 M12x9 13.00 216 185 135 145 5.25
CL130x180FA2 | 34 | 40 | 54 | 68 | 189 | M12x12 18.90 290 175 | 125 | 145 |5.63

ARENEFNERIMARFELT

39



= L,
SAPT o ronsussion C%Syﬂi@

CAPT FA2-{kEHEE JB/T 7934 Z8
FA2-Fk EEX&E %2

" BEAR M7~ FRLEET BE AT ig‘iﬁ 73‘3";; E;T Zg =

15 i Eh |5 =
dxD e | L || ot | mipae | FOEM BEDRY Tps | b PMa | (Kg)

(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL140x190FA2 | 34 | 40 | 54 | 68 | 199 | M14x9 20.5 290 165 | 120 | 230 | 5.95
CL150x200FA2 | 34 | 40 | 54 | 68 | 209 | M14x10 245 333 175 | 130 | 230 | 6.89
CL160x210FA2 | 34 | 40 | 54 | 68 | 219 | M14xi1 28.9 362 180 | 135 | 230 | 7.85
CL170x225FA2 | 44 50 64 78 234 M14x12 33.2 400 140 105 230 8.32
CL180x235FA2 | 44 | 50 | 64 | 78 | 244 | M14x12 35.6 400 135 | 105 | 230 | 9.12
CL190x250FA2 | 44 | 50 | 64 | 78 | 259 | M14x15 46.5 500 160 | 120 | 230 | 958
CL200x260FA2 | 44 | 50 | 64 | 78 | 269 | M14x15 48.3 500 150 | 115 | 230 |11.70
CL220x285FA2 | 50 | 56 | 72 | 88 | 294 | M16x12 58.0 578 145 | 110 | 355 |15.90
CL240x305FA2 | 50 | 56 | 72 | 88 | 314 | M16x15 79.0 725 165 | 130 | 355 |16.50
CL260x325FA2 | 50 | 56 | 72 | 88 | 334 | M16x18 102.0 830 180 | 145 | 355 |17.70
CL280x355FA2 | 60 | 66 | 84 | 102 | 364 | M18x16 118.0 925 150 | 120 | 485 [24.00
CL300x375FA2 | 60 | 66 | 84 | 102 | 384 | M18x18 142.0 1050 | 160 | 125 | 485 |25.50
CL320x405FA2 | 74 | 81 | 101 | 121 | 414 | M20x18 198.0 1365 | 150 | 120 | 690 |38.00
CL340x425FA2 | 74 | 81 | 101 | 121 | 434 | M20x21 230.0 1590 | 175 | 135 | 690 |40.00
CL360x455FA2 | 86 | 94 | 116 | 138 | 464 | M22x18 256.0 1675 | 140 | 110 | 930 [48.00
CL380x475FA2 | 86 | 94 | 116 | 138 | 484 | M22x21 310.0 1980 | 1556 | 125 | 930 |57.00
CL400x495FA2 | 86 | 94 | 116 | 188 | 504 | M22x21 352.0 1980 | 150 | 120 | 930 [63.00

T SREBRERNMMILIEEZER S5 4-h8/H8

SARABBE—ERE. @
wa ARSI,
% MERS B AL,

SHRHEENF, MARE.
7 ERFSFEARBE, WIS
RRHIE,
Ri==
SN

(@0
(é((((((((((((@ S5RRBIMBE—ERE,
(@ WEX S, WEEE. @R
(W@ 7 SFERERE, NIRSRBR
(e 0 k\

/ L.
mmm«‘@ E _|_ . _| L / N
«u«(\(\(\(\(\r\\(@(@

ARENEF N ERIMARFTELT

40



= )
SAPT o mansuission C%Syﬂe’c@

CAPT Z9-/k EBEE JB/T 7934

=0
T , =
3l 3 —— ¥ 8
_|_-__
ISSSSN<
I
=11 a
L
2 1
Z9-lk EBEE
J BEERR MAFRIEET|  BEHRE ﬁﬁ ﬁ% ng =
s £ Eh | ENE B2
Mt o] ;jFt
dxD di | D1 | I | a | L1 | L |#texses FRMUBEAR “ps” | P |"Ma | (Kg)
(Kn.m) | (Kn) |{(Mpa)|(Mpa)| (N.m)
Z9-100x145 | 105 | 154 54 65 75 M12x8 9.6 192 102 70 145 4.7
Z9-110x155 | 115 | 164 | 54 65 75 M12x8 10.5 191 93 66 145 5.1
Z79-120x165 | 125 | 174 54 65 75 M12x9 13.0 216 96 70 145 5.5

Z79-130x180 | 135 | 189 | 63
Z79-140x190 | 145 | 199 | 63

72 84 M12x12 17.8 287 100 78 145 7.5
72 84 M12x12 20.2 287 94 69 145 7.9

Z9-150x200 | 155 | 209 | 63
Z79-160x210 | 165 | 219 | 63
Z79-170x225 | 175 | 234 | 63
Z79-180x235 | 185 | 244 | 63
Z9-190x250 | 195 | 259 | 69

72 84 M12x12 21.6 287 88 66 145 8.4
72 84 M12x15 28.8 360 101 77 145 8.9
72 84 M12x16 32.6 383 101 76 145 10.5
72 84 M12x18 38.8 431 108 82 145 11.0
81 94 M14x15 46.8 493 106 80 230 14.3

Z79-200x260 | 205 | 269 | 69
79-220x285 | 225 | 294 | 69
79-240x305 | 245 | 314 | 86
Z79-260x325 | 265 | 334 | 88
Z79-280x355 | 285 | 364 | 94

81 94 M14x16 52.8 526 100 77 230 15.0
81 94 M16x14 70.0 640 119 92 355 17.8
98 | 112 M16x16 88.0 731 96 75 355 23.2
98 | 112 M16x18 107.0 822 103 82 355 24.8
106 | 120 M16x20 128.0 910 96 75 355 33.0

Z79-300x375 | 305 | 384 | 94

79-320x405 | 325 | 414 | 109
79-340x425 | 345 | 434 | 109
Z9-360X455 | 365 | 464 | 120
79-380X475 | 385 | 484 | 120

106 | 120 M16x22 151.0 1000 99 79 355 36.0
125 | 142 M20x18 206.0 1280 101 80 690 52.0
125 | 142 M20x20 242.0 1420 106 85 690 54.0
140 | 159 M22X20 319.0 1770 113 89 930 72.0
140 | 159 M22X20 337.0 1770 109 87 930 75.0

Z79-400X485 | 405 | 494 | 120 140 | 159 M22X20 355.0 1770 101 83 930 78.0
Z79-420X515 | 425 | 524 | 120 140 | 159 M22X22 410.0 1980 107 87 930 82.0

@ (0 0 W W W NN O OO OO OO O OO O U U O

it SREBRERHMMNFLAEEZR S5 -h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

41



= e
SAPT o mansuission C%Syﬂe’c@

CAPT SS-/iEBEE JB/T 7934 Z10

= 4@0, gxEpS | OW
, 3= mm g | B
0.017 18 30
—— 1 3lzlsle 0.032 30 | 50
0.048 50 80
0.069 80 120
% 0.079 120 | 180
0.090 180 | 250
0.101 250 | 315
L 0.111 315 | 400
L1 0.123 400 | 500
2 1
SS-IkEBEE 1
e HARR A7 FRi2sT BIRE Safer ?;Hj? i(jiﬁ EE;E -
= [+ & < =
dxD Dw | L | L1 | dl |#sxss FREME BEZIFY s’ | Ph | TMa | (Kg)
(<n.m) | (Kn) |(Mpa) |(Mpa) | (N.m)
CL12x35SS 1% 100 | 11 | 24 M6x3 8:8‘21 g ggg 900 | 12 | 0.1
CL14x38SS  [—12—] 100 | 11 | 26 | M6x3 2% S %21 780 | 12 | o4
CL16x41SS 12 135 | 15 | 28 M6x3 8:8; ]g igg 510 | 12 | 041
15 0.08 11 390
CL18x44SS 15 135 | 15 | a0 M6x3 o iy 201 450 | 12 | o4
17 0.15 18 360
CL20x47SS 171 135 | 15 | 82 M6x3 o18 P 360 1 400 | 12 | of
1o 0.16 17 310
CL24x50SS 20 | 160 | 18 | 36 M6x4 0.21 20 330 | 380 | 12 | 02
22 0.28 25 360
24 0.27 23 350
CL30x60SS o5 | 180 | 20 | 44 M6x6 0.32 25 360 | 400 | 12 | 02
26 0.36 28 370
o7 0.44 32 420
CL36x72SS 30 | 200 | 22 | 52 M8x5 0.61 4 436 | 470 | 30 | 05
33 0.82 50 440
34 0.69 4 351
CL44x80SS 35 | 220 | 24 | 61 M8x6 0.77 44 372 | 420 | 30 | 06
37 0.92 50 377
38 1.11 58 340
CL50x90SS 40 | 235 | 26 | e8 M8x7 1.09 65 350 | 380 | 30 | 0.8
42 1.51 71 360
42 1.23 59 335
CL55x100SS 45 | 260 | 29 | 72 M8x8 1.53 68 345 | 375 | 30 | 1.
48 1.86 78 355
48 1.67 70 300
CL62x110SS 50 | 260 | 29 | 80 M8x8 1.89 76 305 | 330 | 30 | 1.3
50 2.12 81 310
50 1.87 75 295
CL68x115SS 55 | 260 | 29 | 86 M8x9 2.45 89 310 | 340 | 30 | 1.3
60 312 104 | 325
55 2.33 85 365
CL75x138SS 60 | 270 | 31 | 100 | M1iox8 3.02 101 380 | 410 | 59 | 2.3
65 3.81 117 | 390

ARENEF N ERIMARFTELT

42



= e
SAPT o ronsussion C%Syﬂe’c@

CAPT SS-/iEBEE JB/T 7934 Z10
SS-IkEBEE 2

HAR MR FRIEST BE £ T X | X8 R4
G EA | EA | %A% | ER
dxD Dw L L | a1 | e 5E Mt| dh[Eh Ft| ps Ph Ma | (Kg)
(Kn.m) (Kn) (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

60 3.19 106 347

CL80x141SS 65 27.0 31 104 M10x8 4.06 123 358 390 59 2.3
70 4.91 140 366
65 5.40 166 315

CL90x155SS 70 34.0 38 114 M10x10 6.50 187 325 350 59 3.2
75 7.80 208 335
70 6.00 171 300

CL100x170SS 75 39.0 | 43 | 124 M10x12 7.20 192 310 | 340 59 43
80 8.50 213 315
80 10.00 249 280

CL110x185SS 85 43.5 49 138 M12x10 11.70 275 285 315 100 5.8
90 13.60 302 290
85 11.90 280 275

CL120x197SS 90 46.5 53 147 M12x12 13.80 307 282 312 100 6.9
95 15.90 334 287
90 14.40 319 270

CL125x215SS 95 465 | 53 | 152 M12x12 16.50 347 280 | 310 100 8.7
100 18.70 375 285
95 18.10 382 263

CL135x230SS 100 49.5 58 165 M14x10 20.60 412 270 297 160 11.0
110 26.00 473 275
100 19.60 392 260

CL140x230SS 105 | 495 | 58 | 170 M14x10 22.10 421 265 | 290 160 | 10.0
115 27.60 481 270
110 26.50 482 260

CL155x263SS 115 53.5 62 184 M14x12 29.50 514 265 290 160 15.0
125 36.10 578 270
120 37.30 622 245

CL165x290SS 125 58.0 68 198 M16x10 41.20 659 250 375 250 22.0
135 49.60 734 255
130 45.00 692 285

CL175x300SS 135 58.0 68 208 M16x12 49.00 730 290 310 250 23.0
145 58.00 805 295
140 64.00 916 250

CL185x320SS 145 75.0 85 222 M16x14 70.00 961 255 270 250 33.0
155 82.00 1053 260
150 81.00 1073 270

CL200x340SS 155 75.0 85 238 M16x16 87.00 1120 275 290 250 36.0
165 100.00 1216 280
160 103.00 1283 300

CL220x370SS 170 91.0 103 268 M20x16 119.00 1395 305 330 490 53.0
180 136.00 1509 310
170 122.00 1439 300

CL240x405SS 180 94.0 107 288 M20x18 140.00 1555 305 325 490 66.0
200 179.00 1790 310
190 163.00 1715 290

CL260x430SS 200 |105.0 119 312 M20x21 184.00 1842 295 310 490 82.0
220 231.00 2099 300
210 215.00 2051 255

CL280x460SS 220 |116.0 132 334 M20x22 240.00 2186 260 275 490 (103.0
240 295.00 2458 265
220 270.00 2456 295

CL300x485SS 230 [124.0 140 360 M24x20 300.00 2605 298 310 840 (120.0
250 363.00 2906 300

i SREBRGHHFAFLAEEER 55 A-h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

43



CAPT-lkEBEE

7

T apsnss

CAPT .-

e

CHSSB
TRANSMISSION N\ /4 ®

JB/T 7934 Z11

Py

& A 41296 ~ ¢130mm

TR EREEFHEIMEDENFLIZEHEE
BBy, EEHNERHEKE, FHAERTRER
Fndd /MBI BRERES

TRAREKEENTERER . FHEZM
SMERB RIS HE R EIAIM R EE AN EX
IBSTARA—E, ITREST, ERSMREXTHE
Ba, FEREENTERN, EREMMHEKES
Tk,

TR X B E NIRESNAZ BB — N ELLF,
EEMMBRER.

TR ZEXEE R AR, ERLERBRAN
IBSTAR, RAGHAEEA. EHED. KK
L. THEF. L. BkERS.

TR ZBREEFRE R E
CL50X60T (Z11)
TRIRKZBXEE
5z D
WiE d
lrERi

ARG IS ARG R FELT

44



= e
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT T-(kEBEE JB/T 7934 Z11

L1
NTT
Y
3 %%
T-IKEKREE
e AR~ ANFRIZET|  FEff ?ﬁﬁ j(ji'i iﬁﬁg -
1= £ £ < =
dxD E | F | L1|L2]| L |LS |misxte FIEMUBIEARY b’ | Ph | “Ma | (Kg)
(Kn.m) | (Kn) [(Mpa)|(Mpa)| (N.m)

CL6x14T 25 | 23 | 10 | 185] 21 | 24 M3x3 0.012 42 | 185 | 80 20 | 015
CL7x15T 27 | 24 | 12 | 22 | 25 | 29 M4x3 0.025 74 | 235 | 110 | 49 | 015
CL8x15T 27 | 24 | 12 |22 | 25 | 29 M4x3 0.029 74 | 205 | 110 | 49 | o016
CLOX16T 28 | 25 | 14 | 23 | 26 | 30 méx4 0.044 94 | 205 | 115 | 49 | o016
CL10x16T 28 | 25 | 14 | 23 | 26 | 30 Maxa 0.049 98 | 185 | 115 | 49 | 017
CcL11x18T 32 | 28 | 14 | 23 | 26 | 30 Maxa 0.053 98 | 170 | 105 | 49 | 017
CLi2x18T 32 | 28 | 14 | 23 | 26 | 30 Max4 0.058 98 | 160 | 105 | 49 | o0.18
CL13x23T 38 | 33 | 14 | 23 | 26 | 30 Mdxd 0.063 9.8 | 140 | 80 49 | 019

CL14x23T 38 | 33 | 14 | 23 | 26 | 30 Max4 0.068 9.8 | 130 | 80 49 | 02
CL15x24T 45 | 40 | 16 | 29 | 36 | 42 M6x3 0127 | 170 | 185 | 115 | 17.0 | 0.21
CL16x24T 45 | 40 | 16 | 29 | 36 | 42 mex3 0.136 | 170 | 175 | 115 | 17.0 | 0.23
CL17x26T 47 | 42 | 18 | 31 | 38 | 44 M6x4 0180 | 220 | 190 | 125 | 17.0 | 025
CL18x26T 47 | 42 | 18 | 31 | 38 | 44 M6x4 0.200 | 220 | 180 | 125 | 17.0 | 0.27
cL19x27T 49 | 43 | 18 | 31 | 38 | 44 M6x4 0210 | 220 | 170 | 120 | 17.0 | 0.29
CL20x28T 50 | 44 | 18 | 31 | 38 | 44 M6x4 0220 | 220 | 160 | 115 | 17.0 | 0.30
CL22x32T 54 | 48 | 25 | 38 | 45 | 51 M6x4 0250 | 220 | 115 | 80 | 17.0 | 0.38
CL24x34T 56 | 50 | 25 | 38 | 45 | 51 M6x4 0270 | 220 | 105 | 75 | 17.0 | 0.41
CL25x34T 56 | 50 | 25 | 38 | 45 | 51 M6x4 0250 | 220 | 100 | 75 | 17.0 | 0.45
CL28x39T 61 | 55 | 25 | 38 | 45 | 51 M6x6 0.465 | 330 | 135 | 97 | 17.0 | 047
CL30x41T 62 | 57 | 25 | 38 | 45 | 51 M6x6 0510 | 33.0 | 127 | 90 | 17.0 | 048
CL32x43T 65 | 59 | 25 | 38 | 45 | 51 M6x6 0540 | 330 | 120 | 90 | 17.0 | 052
CL35x47T 69 | 62 | 32 | 45 | 52 | 58 M6x8 0790 | 450 | 105 | 80 | 17.0 | 063
CL38x50T 72 | 66 | 32 | 45 | 52 | 58 M6x8 0.860 | 450 | 100 | 75 | 17.0 | 067
CL40X53T 75 | 69 | 32 | 45 | 52 | 58 M6x8 0900 | 450 | 95 | 70 | 17.0 | 0.73
CL42x55T 78 | 71 | 32 | 45 | 52 | 58 M6x8 0950 | 450 | 90 | 70 | 17.0 | 0.78
CL45x59T 86 | 80 | 45 | 62 | 70 | 78 M8x8 1890 | 840 | 110 | 85 | 410 | 1.23
CL48x62T 87 | 81 | 45 |62 | 70 | 78 M8x8 2010 | 840 | 105 | 80 | 41.0 | 1.4
CL50x65T 92 | 84 | 45 | 62 | 70 | 78 M8x8 2100 | 840 | 100 | 75 | 41.0 | 1.40
CL55x71T 98 | 92 | 55 | 72 | 80 | 88 M8x9 2600 | 940 | 8 | 65 | 41.0 | 1.70
CL60x77T | 104 | 98 | 55 | 72 | 80 | 88 M8x9 2.840 | 940 | 75 | 60 | 41.0 | 1.90
CL65x84T | 111 | 105 | 55 | 72 | 80 | 88 M8x9 3070 | 940 | 70 | 55 | 41.0 | 2.21
CL70x90T | 119 | 113 | 65 | 86 | 96 | 106 | M10x9 5250 | 1500 | 90 | 70 | 83.0 | 3.05
CL75x95T | 126 | 119 | 65 | 86 | 96 | 106 | M10x9 5.600 | 1500 | 80 | 65 | 83.0 | 3.32
CL8OX100T | 131 | 125 | 65 | 86 | 96 | 106 | Miox12 | 8.020 | 200.0 | 100 | 80 | 83.0 | 3.50
CL85x106T | 137 | 131 | 62 | 86 | 96 | 106 | Miox12 | 8500 | 200.0 | 95 | 75 | 83.0 | 3.81
CL90x112T | 144 | 137 | 65 | 86 | 96 | 106 | M10x12 | 9.000 | 200.0 | 90 | 75 | 83.0 | 4.20
CL95x120T | 149 | 142 | 65 | 86 | 96 | 106 | Miox14 |11.00 | 2300 | 100 | 80 | 830 | 475
CL100x125T | 154 | 147 | 65 | 86 | 96 | 106 | Mi0x18 |15.00 | 300.0 | 120 | 95 | 83.0 | 5.46
CL110x140T | 180 | 172 | 90 |114 | 128 | 140 | Mi2x12 |16.00 | 290.0 | 80 | 65 |145.0 | 6.05
CL120x155T | 198 | 187 | 90 |114 | 128 | 140 | Mi2x12 | 1750 | 290.0 | 70 | 55 |145.0 | 7.18
CL130x165T | 208 | 197 | 90 |114 | 128 | 140 | Mi2x16 | 25.00 | 384.0 | 90 | 70 | 145.0 | 8.03

i SHERANEBAILIGEEER S5 H-8/HS
B HREERFE N IREIIE R SZER

45



-
SAPT o ronsussion S

®
((t(((«(gg(@(@
m@
@ By
««(«u(i'(@w
TR EBREEMNIZITHTEESR 8 B
L
L
1. BT B K {5 F 5 2B A0 B K 5] o
Mt max = 30000H i ) " < /
Ft max =Ft-K ) S —0—§ J"g’_'g"—'—ﬂé
H--£iB I % KW Ka=0.8 Ka=0.8
n--#&3E r/min B>2L B>2L
K-fE A R 88 N
. " Da--#£ & 5ME mm
Ph--318; FE3& Mpa
. B Ob--HEHAHIIR
i skl | Ka- B4 REREE T 006, BMIKERATER 08 ,
AT, RS 2.0-4.0
Kb, SRR 3.025.0 4T HELHAE
2ITEE AT S kikiEE
N 4B < g | Ob-2xPs K3
f B —
Mt | + . Ob
M=/ Mt2-(% xFt)2 2 E
M dB--ZiMHA1#E mm
d--Z A2 mm
a g 6b- 4t RHAHIRRE Mpa
2 Ps--HE E3% Mpa

M- E B4 N.M
M- B B A BB S 8 N o

Ft-SUE4iEh N 5. MEREMRESRTAE
e

Mt > M, FTRUER .
Mt<M, EEMAKEBFEERNSHRAENRE. &R S ERLEEFRaum) Rtisps

iz d 1-v6/ h8
FLED 54 HS

BITEREINE

Da > D /Qb+Ka-Ph
Ob - Ka-Ph

ARENEF N ERIMARFTELT

46



=
EAPT o mansmission S

6. TRUIRKEX E BRI RE SHFE

RE, B2FTR, RAITESERIZET, 9JLKERSIEE
BETAEMITENE, EMRER. NRESHREIA
A Ekzh <0.05mm, BAbEEEH<0.002Rmm,

N o

BN

FEIRT, HEEERBTMIFHET, EFEIBFTIFA
R MFEIRGFL AR N R, B RHFIAR B LR Ak
EBREEMBFFETE.

TERR LM REERTT
AR E Bk 25

/ \

47

EEMARRE, HREREE
BETIT R, WIREHEBE)
. BTSRRI

gigﬁﬁﬁﬁéiﬁﬁ
e\
=5\ S, |
Nl |
''''''''''' T

BXHER, ERTRBRAMEE.

REEOLRLE, TAERARORUEMAE.

ARENEF N ERIMARFTELT



= e
SAPT o ronsussion C%Syﬂi@

CAPT DE-(EBEE JB/T 7934 Z12A

| L1

T - g 2
Bi— -t
NPT 7777 r oS
2 1
DE-lZBXEE
N EERY  [MARET] BERH  ymmoemms) BOE |
s BhE | 22
dxD o | EREEML| %f1m) SIF Ps Ph Ma K
L1 L2 L | ¥idexse (Kg)
(Kn.m) (Kn) (Mpa) | (Mpa) | (N.m)
CL25x50DE 32 40 46 Mex6 0.73 70 250 97 17 1.28
CL28x55DE 32 40 46 M6ex6 0.82 70 220 117 17 1.35
CL30x55DE 32 40 46 M6x6 0.90 70 210 117 17 1.47
CL35x60DE 44 54 60 M6x7 1.22 80 150 107 17 1.55
CL38x65DE 44 54 60 M6x10 2.26 130 240 124 17 1.58
CL40x65DE 44 54 60 M6x10 2.39 130 230 124 17 1.68
CL42x75DE 44 54 62 M8x7 2.51 130 220 120 41 1.76
CL45x75DE 44 54 62 M8x7 2.69 130 200 120 41 1.85
CL48x80DE 56 64 72 M8x8 3.27 150 220 130 41 1.96
CL50x80DE 56 64 72 M8x8 3.41 150 170 130 M 2.04
CL55x85DE 56 64 72 M8x9 4.22 170 170 110 M 2.15
CL60x90DE 56 64 72 M8x10 5.11 180 170 120 41 2.25
CL65x95DE 56 64 72 M8x10 5.54 190 160 110 41 2.39
CL70x110DE 70 78 88 M10x10 10.15 310 200 130 83 2.48
CL75x115DE 70 78 88 M10x10 10.88 320 190 120 83 2.62
CL80x120DE 70 78 88 M10x12 12.76 340 190 130 83 2.76
CL85x125DE 70 78 88 M10x12 14.80 380 200 140 83 2.90
CL90x130DE 70 78 88 M10x12 15.65 380 190 130 83 3.04
CL95x135DE 70 78 88 M10x12 16.53 380 180 130 83 3.17
CL100x145DE 90 100 112 M12x12 23.25 510 180 120 145 5.44
CL110x155DE 90 100 | 112 M12x12 28.01 530 170 130 145 6.00
CL120x165DE 90 100 | 112 M12x14 35.51 650 190 140 145 6.88
CL130x180DE 104 | 116 | 130 M14x12 4513 770 180 130 230 8.88
CL140x190DE 104 | 116 | 130 M14x14 56.70 870 190 140 230 9.44
CL150x200DE 104 116 130 M14x16 65.10 940 190 140 230 10.08
CL160x210DE 104 116 130 M14x16 74.05 1000 190 150 230 10.72
CL170x225DE 134 | 148 | 164 M16x14 95.25 1220 170 130 355 15.68
CL180x235DE 134 148 164 M16x16 108.05 1290 170 130 355 16.48
CL190x250DE 134 | 148 | 164 M16x16 | 121.65 1360 170 130 355 19.04
CL200x260DE 134 148 164 M16x16 128.06 1370 160 130 355 19.92
CL220x285DE 134 148 164 M16x18 158.48 1580 170 130 355 23.68

iE:. SEBRERMMFLIEEZER S5 H-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

48



= )
SAPT o mansuission C%Sv/ﬂB@

CAPT Z12B-/kEBEE JB/T 7934

T-—1 -—r 3 2
r-—-—1— — 1+
1 NPT 7 T 7Pr IS
Z12B-Ik X EE
- = r
o HART mhav:L ) BNRE Safe St E AR E A ;ﬂ%%ﬁT _
BS BE4EME| B AFt|  Ps Ph | 2% | EE
dxD L1 | L2 L | Mk Ma | (Kg)
(Kn.m)|  (Kn) (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z17B-70x110 50 60 70 M10x8 7.15 204 194 107 83 2.3
Z17B-80x120 50 60 70 M10x10 10.25 250 212 123 83 2.5
Z17B-90x130 50 60 70 M10x11 12.60 280 207 125 83 2.7
Z17B-100x145 60 70 82 M12x10 18.60 372 205 126 145 41
Z17B-110x155 60 70 82 M12x10 20.50 372 187 118 145 4.4
Z17B-120x165 60 70 82 M12x11 24.50 408 188 122 145 4.8
Z17B-130x180 65 79 91 M12x14 33.80 520 197 128 145 6.3
Z17B-140x190 65 79 91 M12x15 39.00 557 196 130 145 6.6
Z17B-150x200 65 79 91 M12x15 41.80 557 183 123 145 7.8
Z17B-160x210 65 79 91 M12x16 47.50 593 183 125 145 9.4
Z17B-170x225 78 92 106 M14x15 65.00 764 193 133 230 10.7
Z17B-180x235 78 92 106 M14x15 69.00 765 182 127 230 11.3
Z17B-190x250 88 102 116 M14x16 77.50 815 163 103 230 14.6
Z17B-200x260 88 102 116 M14x20 102.00 1020 194 124 230 15.3
Z17B-220x285 96 108 124 M16x15 117.00 1060 174 113 355 20.2
Z17B-240x305 96 108 124 M16x20 170.00 1410 212 140 355 21.8
Z17B-260x325 96 108 124 M16x21 193.00 1480 205 138 355 23.4
Z17B-280x355 96 110 130 M20x15 232.00 1650 213 141 690 30.0
Z17B-300x375 96 110 130 M20x15 249.00 1650 198 134 690 31.2
Z17B-320x405 124 136 156 M20x20 354.00 2210 191 125 690 48.0
Z17B-340x425 124 136 156 M20x20 376.00 2210 180 119 690 51.0
Z17B-360x455 140 155 177 M22x20 496.00 2750 185 118 930 69.0
Z17B-380x475 140 155 177 M22x20 524.00 2750 175 113 930 73.0
Z17B-400x495 140 155 177 M22x22 602.00 3010 183 122 930 76.0
Z17B-420x515 140 155 177 M22x24 694.00 3300 190 127 930 80.0
Z17B-440x535 140 155 177 M22x24 728.00 3300 166 123 930 81.0
Z17B-460x555 140 155 177 M22x24 760.00 3300 159 118 930 85.0
Z17B-480x575 140 155 177 M22x25 830.00 3440 159 119 930 88.0
Z17B-500x595 140 155 177 M22x25 861.00 3440 153 115 930 91.0
Z17B-520x615 140 155 177 M22x28 1003.00 3850 164 124 930 95.0
Z17B-540x635 140 155 177 M22x28 1042.00 3850 158 120 930 98.0
Z17B-560x655 140 155 177 M22x30 1157.00 4130 163 125 930 101.0
Z17B-580x675 140 155 177 M22x30 1199.00 4130 158 121 930 104.0
Z17B-600x695 140 155 177 M22x30 1240.00 4130 153 118 930 108.0

i SHCEBARHAILAEEER S 515-h8/H8
B HEERFE N IREIIE R SZER

49



= )
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT Z12C-/kEHEE JB/T 7934

S -— 8 ¢
= 11
1 NPT 7 T 7Pr IS
ZA2C-EBEE
TO —) r

o HART mhav:L ) BNRE Safe St E AR E A ;ﬂ%%ﬁT _

BS HAEMt| SHEAFt|  Ps Ph | 2% | EE
dxD L1 | L2 | L |;ks Ma | (Kg)

(Kn.m)|  (Kn) (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z17C-70x110 50 60 70 M10x8 4.25 121 115 64 49 2.3
Z17C-80x120 50 60 70 M10x10 6.10 152 125 73 49 2.5
Z17C-90x130 50 60 70 M10x11 7.50 167 122 74 49 2.7
Z17C-100x145 60 70 82 M12x10 8.81 177 97 60 69 4.1
Z17C-110x155 60 70 82 M12x10 9.74 177 89 56 69 4.4
Z17C-120x165 60 70 82 M12x11 11.60 193 89 58 69 4.8
Z17C-130x180 65 79 91 M12x14 16.06 247 93 61 69 6.3
Z17C-140x190 65 79 91 M12x15 18.50 264 93 62 69 6.6
Z17C-150x200 65 79 91 M12x15 19.86 264 87 59 69 7.8
Z17C-160x210 65 79 91 M12x16 23.27 290 87 60 69 9.4
Z17C-170x225 78 92 106 M14x15 30.87 363 92 63 108 10.7
Z17C-180x235 78 92 106 M14x15 32.75 363 87 60 108 11.3
Z17C-190x250 88 102 116 M14x16 36.80 387 78 50 108 14.6
Z17C-200x260 88 102 116 M14x18 48.45 484 92 59 108 15.3
Z17C-220x285 96 108 124 M16x15 55.57 505 83 54 168 20.2
Z17C-240x305 96 108 124 M16x20 80.75 673 100 67 168 21.8
Z17C-260x325 96 108 124 M16x21 91.67 705 97 66 168 23.4
Z17C-280x355 96 110 130 M20x15 122.80 877 114 75 369 30.0
Z17C-300x375 96 110 130 M20x15 133.00 887 106 72 369 31.2
Z17C-320x405 124 136 156 M20x20 189.00 1181 102 67 369 48.0
Z17C-340x425 124 136 156 M20x20 200.80 1181 96 64 369 51.0
Z17C-360x455 140 155 177 M22x20 262.00 1455 98 62 495 69.0
Z17C-380x475 140 155 177 M22x20 277.70 1455 93 60 495 73.0
Z17C-400x495 140 155 177 M22x22 319.00 1595 97 65 495 76.0
Z17C-420x515 140 155 177 M22x24 367.80 1751 100 68 495 80.0
Z17C-440x535 140 155 177 M22x24 429.50 1952 98 73 550 81.0
Z17C-460x555 140 155 177 M22x24 448.40 1952 94 70 550 85.0
Z17C-480x575 140 155 177 M22x25 489.70 2040 94 70 550 88.0
Z17C-500x595 140 155 177 M22x25 508.00 2040 90 68 550 91.0
Z17C-520x615 140 155 177 M22x28 591.00 2273 97 73 550 95.0
Z17C-540x635 140 155 177 M22x28 614.00 2273 93 71 550 98.0
Z17C-560x655 140 155 177 M22x30 682.60 2437 96 74 550 101.0
Z17C-580x675 140 155 177 M22x30 707.40 2437 93 72 550 104.0
Z17C-600x695 140 155 177 M22x30 731.60 2437 90 70 550 108.0

i SHCEBARHAILAEEER S 515-h8/H8
B HEERFE N IREIIE R SZER

50



CAPT-lkEBEE

FB1 FB2

FBzpsnas

é; CHSSB
-AP , POWER TRANSMISSION S

E
7= N
1

T

1E FH1E:019 ~ ¢220(mm)

FBEURK E Bk E B N E IR NI RF04E
MEZIBETHRK, EEEWEER. FRIAE. K
A E .

EEZIRSTER T, WIMNREmETHEEE
B, FERRENFEES, HHMFnRiEm R
E£—H#E,

FBREIBKEEBXEEREE R, EEHTED. A
HHETF. INIERE, MRBAFLFGHEERTS,
FrART A5 2900 TR iE F028 A

FBREIRK KB E RSFARKEBRKEENME
BZ5, HFSEEHR19mm-220mm, $pEDE
KA[£285mm, ZIEEBRME, E£—RVIMER
BERRAIZ, RSB AEE,

FBRURK REXEEIMTE %
CL 50 X 80 FB1
IR
Mz D
iz d
ki

51

ARG IS HAAE R FELT



- L\
SAPT o ransvission C%Syﬂi@

CAPT FB1-i£5%E

L
L2
L1
ENIT — I —
=/l i
— 777272222\
22 -
i
/1
FB1-liEBHEE
" BAER M7 FRLEET FNE Sa 1 ﬁ% E% Egg =
15 E 3 = =
dxD L e | L | s | meege | MU BREAIRY Tes” | TR | TMa | (Kg)
(Knm) | (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)
CL19x47FB1 26 30 39 45 M6x6 0.54 54 260 105 17 0.35
CL20x47FB1 26 30 39 45 M6x6 0.55 54 250 105 17 0.36
CL22x47FB1 26 30 39 45 M6x6 0.60 54 230 105 17 0.44
CL24x50FB1 26 30 39 45 M6x6 0.65 54 210 100 17 0.47
CL25x50FB1 26 30 39 45 M6x6 0.68 54 200 100 17 0.48
CL28x55FB1 26 30 39 45 M6x6 0.78 54 180 95 17 0.55
CL30x55FB1 26 30 39 45 M6x6 0.82 54 170 95 17 0.76
CL32x60FB1 26 30 39 45 M6x9 1.31 82 246 131 17 0.79
CL35x60FB1 26 30 39 45 M6x9 1.44 82 225 131 17 0.81
CL38x65FB1 26 30 39 45 M6x9 1.56 82 207 121 17 0.87
CL40x65FB1 26 30 39 45 M6x9 1.64 82 197 121 17 0.94
CL42x75FB1 30 35 47 55 M8x6 2.08 99 215 120 41 1.02
CL45x75FB1 30 35 47 55 M8x6 2.23 99 200 120 41 1.06
CL48x80FB1 30 35 47 55 M8x6 2.33 99 215 115 41 1.70
CL50x80FB1 30 35 47 59) M8x6 2.43 99 201 115 4 1.79
CL55x85FB1 30 35 47 565 M8x9 418 152 244 160 41 1.89
CL60x90FB1 30 35 47 55 M8x9 4.56 152 225 152 41 1.98
CL65x95FB1 30 35 47 55 M8x9 4.94 152 210 145 41 2.15
CL70x110FB1 40 46 67 77 M10x7 6.50 186 214 136 83 2.24
CL75x115FB1 40 46 67 77 M10x7 7.00 186 200 130 83 3.07
CL80x120FB1 40 46 67 77 M10x7 7.40 186 187 125 83 3.35
CL85x125FB1 40 46 67 77 M10x8 9.00 213 200 140 83 3.59
CL90x130FB1 40 46 67 77 M10x8 9.60 213 188 134 83 5.04
CL95x135FB1 40 46 67 77 M10x10 12.60 267 197 139 83 5.38
CL100x145FB1 46 52 77 89 M12x7 13.30 270 174 117 145 5.81
CL110x155FB1 46 52 77 89 M12x7 14.70 270 158 109 145 6.67
CL120x165FB1 46 52 77 89 M12x8 18.40 309 182 130 145 7.61
CL130x180FB1 46 52 77 89 M12x10 25.10 388 193 134 145 8.05
CL140x190FB1 51 59 88 102 M14x11 36.20 485 203 152 230 8.90
CL150x200FB1 51 59 88 102 M14x12 41.30 551 216 162 230 9.58
CL160x210FB1 51 59 88 102 M14x13 50.50 651 213 165 230 |[10.70
CL170x225FB1 51 59 88 102 M14x14 54.60 643 223 168 230 11.70
CL180x235FB1 51 59 88 102 M14x14 57.80 643 210 161 230 [13.50
CL190x250FB1 51 59 88 102 M14x15 65.40 689 214 162 230 |[15.40
CL200x260FB1 51 59 88 102 M14x15 68.80 689 203 156 230 [17.90
CL220x285FB1 64 72 106 | 122 M16x12 88.10 948 210 165 355 [20.30

. SRERERIHFIFLAEEZE KRS 5 H-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

52



= e
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT FB2-lkEBEE JB/T 7934 Z13

L
L2
L1
= —
L A
TR -
u
21
FB2-ik ZBEE
o HEARST NFRIEET B AT Jijﬁjﬂja i(j*ﬁ E;T ZE -
15 £ E < =
dxD Ul e | L[t | ot | mimags | RMHEDRY ps | ph [MiMa | (Kg)
(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL19x47FB2 26 30 39 45 53 M6x6 0.32 33 191 77 17 0.37
CL20x47FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 53 M6x6 0.34 33 181 | 77 | 17 | 0.39
ClL22x47FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 53 M6x6 0.37 33 165 | 77 | 17 | 0.46
CL24x50FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 53 M6x6 0.40 33 151 | 72 | 17 | 050
CL25x50FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 53 M6x6 0.42 33 145 | 72 | 17 | 051
CL28x55FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 61 M6x6 0.47 33 129 | 66 | 17 | 059
CL30x55FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 61 M6x6 0.51 33 121 | 66 | 17 | 0.79
CL32x60FB2 | 26 | 80 | 39 | 45 | 66 M6x9 0.72 50 161 | 87 | 17 | 083
CL35x60FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 66 M6x9 0.79 50 148 | 87 | 17 | 085
CL38x65FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 71 M6x9 0.85 50 137 | 76 | 17 | 095
CL40x65FB2 | 26 | 30 | 39 | 45 | 71 M6x9 0.90 50 131 | 76 | 17 | 0.97
CL42x75FB2 30 85) 47 55 81 M8x6 1.28 60 135 78 41 1.12
CL45x75FB2 | 30 | 85 | 47 | 55 | 81 M8x6 1.37 60 126 | 78 | 41 | 1.16
CL48x8OFB2 | 30 | 35 | 47 | 55 | 86 M8x6 1.47 60 141 | 8t 41 | 1.81
CL50x80FB2 | 30 | 35 | 47 | 55 | 86 M8x6 1.52 60 128 | 8t 41 | 1.83
CL55x85FB2 | 30 | 35 | 47 | 55 | of M8x9 2.24 90 148 | 98 | 41 | 1.89
CL6OX90FB2 | 30 | 35 | 47 | 55 | 96 M8x9 2.44 20 136 | 94 | 41 | 1.98
CL65x95FB2 | 30 | 35 | 47 | 55 | 101 M8x9 2.98 90 126 | 90 | 41 | 2.25
CL70x110FB2 | 40 | 46 | 67 | 77 | 116 M10x7 3.87 115 | 126 | 84 | 83 | 234
CL75x115FB2 40 46 67 77 121 M10x7 4.33 115 118 80 83 3.27
CLBOx120FB2 | 40 | 46 | 67 | 77 | 126 MA0x7 462 115 | 110 | 77 | 83 | 335
CL85x125FB2 | 40 | 46 | 67 | 77 | 131 M10x8 5.58 130 | 125 | 82 | 83 | 3.69
CL9O0X130FB2 | 40 | 46 | 67 | 77 | 136 M10x8 6.00 130 | 118 | 78 | 83 | 534
CL95x135FB2 | 40 | 46 | 67 | 77 | 141 M10x10 7.62 160 | 111 | 85 | 83 | 548
CL100x145FB2| 46 52 77 89 151 M12x7 8.32 170 114 82 145 5.86
CL110x155FB2| 46 52 77 89 161 M12x7 9.23 170 103 77 145 6.77
CL120x165FB2| 46 | 52 | 77 | 89 | 171 M12x8 11.37 185 | 114 | 85 | 145 | 7.71
CL130x180FB2| 46 52 77 89 186 M12x10 15.68 220 127 90 145 8.25
CL140x190FB2| 51 | 59 | 88 | 102 | 196 | Mi4x11 22.80 325 | 130 | 96 | 230 | 8.29
CL150x200FB2| 51 | 59 | 88 | 102 | 206 | M14x12 29.32 380 | 146 | 109 | 230 | 9.78
CL160x210FB2| 51 59 88 102 | 216 M14x13 31.27 392 146 110 230 |10.37
CL170x225FB2| 51 | 59 | 88 | 102 | 231 M14x14 38.77 450 | 150 | 113 | 230 |12.55
CL180x235FB2| 51 59 88 102 | 241 M14x14 41.05 450 141 108 230 |13.45
CL190x250FB2| 51 59 88 102 | 256 M14x15 46.42 480 144 109 230 |15.44
CL200x260FB2| 51 | 59 | 88 | 102 | 266 | M14x15 48.86 480 | 136 | 105 | 230 |17.59
CL220x285FB2| 64 72 106 | 122 | 291 M16x12 58.20 582 150 110 355 |20.85

i SHERANHBAILIOEEERS55-h8/HE
B HEERFE N IREIIE R SZER

53



P S
EAPT o ransmisson C%Syﬂi@

CAPT FC-/kEBEE

]

il
|
1]

FC-IkZEBREE

o AR ayi:liial B STy Xjﬁjﬁjl }j*ﬁ ﬁgg .
15 & & < =
dxD L2 | L | s | D1 | mimage | oM [HEIFY Tps | ph [“Ma | (Kg)
(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)
CL5x16FC 185| 80 | 11.2 | 13.0| 16.0 M3x4 0.010 4.89 191 110 2 0.02
CL6X19FC 215( 90| 123 | 143 | 183 M4x4 0.015 916 | 181 | 120 | 5 | 003
CL6.35x20FC | 225| 9.0 | 123 | 143 | 18.3 M4x4 0.019 916 | 165 | 119 | 5 |0.03
CL8x21FC 235| 93| 126 | 146 | 186 Max4 0.028 916 | 151 | 112 5 | 004
CL10x23FC | 255| 95| 12.8 | 148 1858 Mdx4 0.041 916 | 145 | 108 | 5 | 004
CL11x24FC | 265| 95| 13.8| 158 | 19.8 Maxa 0.046 916 | 129 | 104 | 5 | o004
CL12x26FC | 28.5| 105 | 155 | 18.0 | 22.0 M4x6 0068 | 1375 | 141 | 106 | 5 |0.06
CL14x28FC | 30.5 | 10.5 | 155 | 18.0 | 22.0 M4x6 0096 | 1375 | 161 | 121 5 | 006
CL15x29FC | 31.5| 11.5 | 165 | 19.0 | 23.0 M4x6 0098 | 1375 | 148 | 106 | 5 |0.07
CL16x30FC 33.0| 120 | 17.1 | 19.6 | 23.6 M4x6 0.101 13.75 137 99 5 0.07
CLi7x31FC | 335 | 125 | 17.6 | 20.1 | 241 M4x8 0144 | 1833 | 181 | 118 | 5 | 0.08
CL18x32FC | 345|125 | 17.6 | 20.1 | 24.1 M4x8 0153 | 1833 | 135 | 118 | 5 |0.08
CL19x33FC | 355|125 | 17.6 | 20.1 | 24.1 M4x8 0164 | 1833 | 126 | 102 5 | o008
CL20x38FC | 42.0 | 153 | 21.1 | 24.1 | 29.1 M5x8 0.251 2933 | 141 | 110 | 10 |o0.13
CL22x40FC 440|153 | 21.1 | 241 | 291 M5x8 0.308 29.33 148 110 10 0.14
CL24x42FC 46.0| 16.3 | 22.1 | 25.1 | 30.1 M5x8 0.332 29.33 148 111 10 0.16
CL25x43FC 47.0| 173 | 23.1 | 26.1 | 31.1 M5x8 0.347 29.33 136 102 10 0.17
CL28x46FC | 50.0 [ 17.3 | 23.1 | 266 | 31.6 |  Msx10 049 | 3666 | 146 | 119 | 10 | 0.19
CL30x48FC | 52.0 | 17.3 | 23.1 | 266 | 81.6 | M5x10 0525 | 3666 | 126 | 110 | 10 |[0.19
CL32x50FC | 54.0 | 18.3 | 24.1 | 276 | 32.6 | M5x10 0563 | 3666 | 118 | 104 | 10 | 0.21
CL35x57FC | 62.0 | 19.5 | 26.0 | 30.0 | 36.0 M6x8 0702 | 4155 | 120 | 103 | 17 | 0.32
CL38X6OFC | 65.0 [ 20.0 | 265 | 30.5| 365 | M6x10 0955 | 5193 | 125 | 101 | 17 |0.35
CL40x62FC 67.0| 205 | 27.0 | 31.0 | 37.0 M6x10 1.019 51.93 118 101 17 0.36
CL42x64FC 69.0| 205 | 27.0 | 31.0 | 37.0 M6x10 1.061 51.93 120 111 17 0.38
CL45x67FC 720|210 | 275 | 31.5| 375 M6x10 1.138 51.93 118 110 17 0.40
CL48x70FC 75.0| 21.0 | 275 | 32.0 | 38.0 M6x12 1.446 62.32 129 103 17 0.44
CL50x72FC | 77.0| 215 | 275 | 325|385 |  Méxi4 1768 | 7270 | 143 | 114 | 17 | 046
CL55x77FC | 83.0 | 215 | 275 | 325 | 385 | Méxi4 1939 | 7270 | 183 | 121 | 17 | 050
CL60X82FC | 87.0 | 22.0 | 285 | 335|395 | Méxi5 2287 | 7790 | 131 | 121 | 17 | 052
CL65x87FC 92.0| 22.0 | 28,5 | 335 | 39.5 M6x15 2.432 77.90 146 124 17 0.55
CL70x97FC 103 24.0 | 31.1 | 36.1 | 441 M8x14 4.415 131.50 169 141 41 0.87
CL75x102FC |108 24.0 | 31.1 | 36.1 | 441 M8x15 5.154 140.90 172 150 41 0.87
CL80x107FC |[113 25.0 | 32.1 | 37.1 | 451 M8x15 5.536 140.90 158 141 41 0.93
CL85x112FC (118 25.0 | 32.1 | 37.1 | 45.1 M8x15 5.886 140.90 151 144 41 0.97

i SHERANHBAILIOEEERS55-h8/HE
B HEERFE N IREIIE R SZER

54



= e
EAPT o ransmisson S

CAPT FD-li £BEE

Ed

oD1
oD

|

|

|
od

L2

FD-lEBREE

" HEARS whav:lE) BE ST ﬁiﬁ ig‘f";; E;TE .

= E Eh & =
dxD Lt | L2 | L | LS | D1 | #Mit&x¥z MU WIEAF) "ps” | PR | TMa | (Kg)

(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL19x47FD 53 19 248 | 27.3 | 33.3 M6x6 0.265 28.1 287 93 17 0.28
CL20x47FD 53 19 248 | 27.3 | 33.3 M6x6 0.274 28.1 272 93 17 0.27
CL22x47FD 53 19 248 | 27.3 | 33.3 M6x6 0.304 28.1 248 93 17 0.26
CL24x50FD 57 19 253 | 27.8 | 33.8 M6x7 0.392 32.8 274 102 17 0.29
CL25x50FD 57 19 253 | 27.8 | 33.8 M6x7 0.412 32.8 282 102 17 0.28
CL28x55FD 62 19 253 | 28.6 | 34.6 M6x8 0.519 37.5 269 106 17 0.35
CL30x55FD 62 19 25.3 | 28.6 | 34.6 M6x8 0.559 8i7a5) 251 106 17 0.34
CL32x60FD 67 20.5 | 27.3 | 30.9 | 36.9 M6x10 0.745 46.9 267 113 17 0.44
CL35x60FD 67 20.5 | 27.3 | 30.9 | 36.9 M6x10 0.823 46.9 244 113 17 0.41
CL38x65FD 73 205|275 | 311 | 371 M6x10 0.892 46.9 228 104 17 0.48
CL40x65FD 73 205|275 | 311 | 371 M6x10 0.931 46.9 217 104 17 0.45
CL42x75FD 83 23.5| 30.8 | 34.8 | 42.8 M8x9 1.640 78.1 285 130 41 0.76
CL45x75FD 83 23.5 | 30.8 | 34.8 | 42.8 M8x9 1.750 78.1 266 130 41 0.71
CL48x80FD 88 23,5 | 31.0 | 35.0 | 43.0 M8x10 2.060 86.8 280 136 41 0.81
CL50x80FD 88 235 | 31.0 | 35.0 | 43.0 M8x10 2.160 86.8 270 136 41 0.77
CL55x85FD 94 23.5 | 30.8 | 34.8 | 42.8 M8x10 2.350 86.8 242 128 41 0.84
CL60x90FD 99 23.5 | 30.8 | 34.8 | 42.8 M8x10 2.550 86.8 219 122 41 0.90
CL65x95FD 104 | 235 | 30.8 | 34.8 | 42.8 M8x12 3.330 104.0 246 137 41 0.96
CL70x110FD 120 28 36.5| 41.0 | 51.0 M10 x10 4.800 137.0 247 132 82 1.70
CL75x115FD 125 28 36.5| 41.0 | 51.0 M10 x10 5.100 137.0 230 126 82 1.79
CL80x120FD 130 28 36.5| 41.0 | 51.0 M10 x12 6.570 165.0 260 145 82 1.89
CL85x125FD 135 28 36.5| 41.0 | 51.0 M10 x12 6.960 165.0 244 139 82 1.98
CL90x130FD 140 28 37.5 | 43.0 | 53.0 M10 x12 7.450 165.0 241 134 82 2.15
CL95x135FD 145 28 37.5 | 43.0 | 53.0 M10 x14 9.110 193.0 267 151 82 2.24
CL100x145FD | 155 34 44.0 | 50.0 | 60.0 M10 x15 10.300 207.0 218 123 82 3.07
CL110x155FD | 167 34 44.0 | 50.0 | 60.0 M10 x15 11.400 207.0 198 116 82 3.35
CL120x165FD | 177 34 44.0 | 50.0 | 60.0 M10 x18 14.900 248.0 218 130 82 3.59
CL130x180FD | 195 38 50.0 | 57.0 | 69.0 M12 x15 19.600 301.0 214 129 142 | 5.04
CL140x190FD | 205 38 50.0 | 57.0 | 69.0 M12 x15 21.100 301.0 198 123 142 | 5.38
CL150x200FD | 215 38 50.0 | 58.0 | 70.0 M12 x18 27.000 361.0 221 140 142 | 5.81

i SHERANRBAILIOEEERS5H-8/HE
B HEERFE N IREIIE R SZER

55



= e
SAPT o rransvission S

FRIKETmART

®itit &= % (FE.FA.FB.FC.FD)
1 E SAEREEMRKHE N

Mt max = _30000H K(N m)
mn
Ft max =Ft-K

H--fE 3BT 3 KW
n--#£3& r/min
K--1ER &%

KiE: FRREE

FTpEEE, MRS 1.5-2.5

P EEE, PEREER 2.0-4.0

KpEHeE, ERREED 3.0-5.0

2T EER AT S RiBEE

Mt
M= Mt2-(% xFt)2

Nl

-Ft

M--EZ A% E N.M

Mt--Bit EEX A E M BE LR N.m

Ft--ZiEH#E 5 N

d--fEZhHEE mm

Mt > M, ATIL{ER

Mt<M, EEMKKEBFLEERERFXAERNRE

ARENEF N ERIMARFTELT

56



e

_— ' POWER TRANSMISSION 1’
N

CAPT-LOCKS

ItEREIME

Da > D Ob+Ka-Ph
Ob - Ka-Ph

Da--##5ME mm

D-#&ME mm

Ph--34%; E38 Mpa

Ob-#RHRHIE B

Ka-- B R EBXEEE H0.6 S MK EEREEH 0.8

B
L2

5

oDa
—
|
|
|
|
|
|
|
|C>

Ka=1.0
B>2xL1 4

B

L2

oDa
d

Ka=1.0
B>2xL1

4 WBERAEREES R~ AE

Bl & EPL REFEAEERa(UmM) R-HEE

412 d 4 hs
L&D 54 HS

S EZLHAE

57

Ob - 2xPs .K3
Ob

dB <d

dB--Zi i AE mm
d--ZiDElAME mm
6b--F# RHRALSE B Mpa
P-4 E FE3R Mpa
K3--Z#(=0.6

6. REMEKLGE

BHEREEER TS, RANRBRINMMNERGE
(ANEARTTR), REBRTRINE, RRITEIRET, &
N ARFGITRIRET, HEKBIBETIFENLE.

EFRREEHAKEBEE NN E E B shFndh = Bk,
i BkEIA<0.05mm, 2[EBkzhB<0.002,

2

y/,-m\\\\\\§

Q72777 r >N

E

ZAY
SH-— N

7NN

/\

ARENEF N ERIMARFTELT



- L\
SAPT o rransvission C%Syﬂi@

CAPT Z14-fk EBEE JB/T 7934

5]
+
|
il

D1
oD2
¢[|)2
!
|
|
|
od
oD

Z14-iRBZBREE \

. EHARRS RNFL2E] FEST Fiitd | X ?‘»;’E%TH‘- _

, -
il ‘ s 5E M B 5 7 Eh |Eh |EhiE (KE;

dxD D2 D1| I | 1H| L | 2| L1 s Ps | Ph | Ma 9
(Kn.m) | (Kn) ((Mpa)|(Mpa)| (N.m)

Z14-14x25 33 42 16 |225 | 20 26 30 M4x4 64 9.2 109 61 2.9 0.091
Z14-16x25 33 42 16 | 22.5 20 26 30 M4x4 74 9.2 95 61 2.9 0.082
Z14-18x25 33 42 16 | 225 | 20 26 30 M4x4 82 9.2 85 61 2.9 0072
Z14-19x25 88 42 16 | 225 | 20 26 30 M4x4 87 9.2 80 61 2.9 0.068
Z14-20x30 39 50 16 | 225 20 26 31 M5x4 150 15.0 124 82 6.0 0.113
Z14-22x30 39 50 16 (225 | 20 26 31 M5x4 165 15.0 113 82 6.0 0.110
Z14-24x30 39 50 16 | 225 | 20 26 8il M5x4 180 15.0 104 82 6.0 0.088
Z14-25x36 45 55) 16 |225 | 20 26 31 M5x4 187 15.0 100 69 6.0 0.144
Z14-28x36 45 55 16 | 225 | 20 26 31 M5x4 210 15.0 89 69 6.0 0.121
Z14-30x36 45 55 16 225 | 20 26 31 M5x4 225 15.0 83 69 6.0 0.105
Z14-32x42 51 62 16 (245 | 20 28 33 M5x4 240 15.0 77 59 6.0 0.200
Z14-35x42 51 62 16 | 24.5 20 28 88 M5x4 260 15.0 71 59 6.0 0.173
Z14-36x42 51 62 16 | 245 | 20 28 33 M5x4 270 15.0 69 59 6.0 0.162
Z14-38x44 54 66 16 | 245 | 20 28 34 Mé6x4 400 21.2 93 80 10.0 0.082
Z14-40x48 58 70 16 | 245 | 20 28 34 Mé6x4 425 21.2 88 73 10.0 0.223
Z14-42x48 58 70 16 | 245 | 20 28 34 Mé6x4 446 21.2 83 73 10.0 0.191
Z14-45x55 67 82 20 [31.0] 25 35 43 M8x4 875 38.9 115 94 25.0 0.400
Z14-48x55 67 82 20 |31.0| 25 35 43 M8x4 935 38.9 107 94 25.0 0.350
Z14-50x62 74 89 20 [31.0| 25 35 43 M8x4 974 38.9 103 83 25.0 0.500
Z14-55x62 74 89 20 |31.0| 25 35 43 M8x4 1070 38.9 94 83 25.0 0.410
Z14-60x72 84 99 20 [31.0 25 35 43 M8x4 1165 38.9 86 71 25.0 0.580
Z14-65x72 84 99 20 [31.0] 25 35 43 M8x4 1265 38.9 79 71 25.0 0.460

it SEBRERMMFLIEEZER S5 %4-h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

58



= e
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT Z15-fk EBEE JB/T 7934

L4
L3
L2
oo
SN
L1
T 2| 2
N
(L]
/1
ZA5-iKEBREE 1
" HARST A7 FLEsT BURE Tafer ﬁ% ﬁ% Egg =
= £ £ =% =
dxD L1 [ L2 | L3 | L4 | #Mifexsge ML\ JEAF Py Ph Ma | (Kg)
(Kn.m) | (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)
Z15-20x47 20 17 23 29 M6x5 0.34 34 242 121 17 0.25
Z15-22x47 20 17 23 29 M6x5 0.38 34 220 121 17 0.24
Z15-24x50 20 17 23 29 M6x5 0.41 34 202 114 17 0.27
Z15-25x50 20 17 23 29 M6x5 0.43 34 194 114 17 0.29
Z15-28x55 20 17 23 29 M6x6 0.60 42 207 124 17 0.31
Z15-30x55 20 17 23 29 M6x6 0.64 42 194 124 17 0.30
Z15-35x60 20 17 23 29 M6x7 0.90 51 194 133 17 0.33
Z15-40x65 20 17 23 29 M6x8 1.03 51 194 140 17 0.37
Z15-45x75 24 20 28 36 M8x6 1.80 80 200 144 41 0.62
Z15-50x80 24 20 28 36 M8x7 2.30 80 210 156 41 0.67
Z15-55x85 24 20 28 36 M8x8 2.90 107 218 169 41 0.72
Z15-60x90 24 20 28 36 M8x8 3.20 107 200 160 41 0.77
Z15-65x95 24 20 28 36 M8x9 3.80 120 208 171 41 0.82
Z15-70x110 29 24 34 44 M10x8 6.00 170 225 173 83 1.50
Z15-75x115 29 24 34 44 M10x8 6.40 170 210 166 83 1.59
Z15-80x120 29 24 34 44 M10x8 6.80 170 197 159 83 1.67
Z15-85x125 29 24 34 44 M10x9 8.10 190 209 171 83 1.76
Z15-90x130 29 24 34 44 M10x10 9.60 210 219 183 83 1.84
Z15-95x135 29 24 34 44 M10x10 10.10 210 207 176 83 1.90
Z15-100x145 33 28 38 50 M12x8 11.00 220 190 154 145 2.58
Z15-110x155 33 28 38 50 M12x9 14.00 250 194 162 145 2.79
Z15-120x160 33 28 38 50 M12x10 17.00 280 198 170 145 3.00
Z15-130x180 38 33 43 55 M12x12 23.00 350 190 158 145 410
Z15-140x190 38 33 43 55 M12x12 24.00 345 170 150 145 4.37
Z15-150x200 38 33 43 55 M12x14 30.00 400 192 166 145 4.63
Z15-160x210 38 33 43 55 M12x15 35.00 440 193 170 145 4.90
Z15-170x225 43 38 49 63 M14x12 41.00 480 176 151 230 6.56
Z15-180x235 43 38 49 63 M14x14 51.00 560 194 168 230 6.90
Z15-190x250 51 46 57 71 M14x16 61.00 640 177 150 230 9.27
Z15-200x260 51 46 57 71 M14x18 72.00 700 190 162 230 9.70
Z15-220x285 55 50 61 77 M16x16 99.00 900 198 168 355 12.30

it SRERERHFIFLAEEZE KRS 5 H-h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

59



= e
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT Z15-fk EBEE JB/T 7934

Z1A S5-Ik EZBREE %2

" EXR RS FRIRET FE AT ;ijijﬁja i(jii ;ﬁig E =
= E E = 2
dxD L1 | L2 | L3 | L4 | MiixsE A e Ph | Ma | (Kg)
(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z15-240x305 55 50 61 77 M16x16 108 900 181 157 355 13.3
Z15-260x325 55 50 61 77 M16x18 130 1000 188 165 355 14.3
Z15-280x355 65 60 73 91 M18x18 170 1200 178 152 485 21.4
Z15-300x375 65 60 73 91 M18x20 200 1350 184 160 485 22.7
Z15-320x405 77 72 85 105 M20x20 275 1700 189 160 690 32.2
Z15-340x425 77 72 85 105 M20x20 290 1700 178 152 690 34.0
Z15-360x455 89 84 99 121 M22x20 385 2000 181 152 930 47.2
Z15-380x475 89 84 99 121 M22x21 430 2200 180 153 930 49.5
Z15-400x495 89 84 99 121 M22x21 450 2200 171 147 930 51.8
Z15-420x515 89 84 99 121 M22x24 545 2500 186 161 930 54.2
Z15-440x545 101 96 113 | 137 M24x24 660 3000 181 154 1200 72.0
Z15-460x565 101 96 113 | 137 M24x24 690 3000 173 148 1200 74.9
Z15-480x585 101 96 113 | 137 M24x24 720 3400 166 143 1200 77.9
Z15-500x605 101 96 113 | 137 M24x28 880 3400 186 162 1200 80.8
Z15-520x630 101 96 113 | 137 M24x28 915 3400 179 155 1200 88.1
Z15-540x650 101 96 113 | 137 M24x28 950 3400 172 150 1200 911
Z15-560x670 101 96 113 | 137 M24x30 1060 3700 178 156 1200 94.2
Z15-580x690 101 96 113 | 137 M24x30 1100 3700 172 152 1200 97.3
Z15-600x710 101 96 113 | 137 M24x30 1130 3700 166 148 1200 | 100.3

ARENEF N ERIMARFTELT

60





